



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

У Покровского прихода во вьетнамском городе Хошимине появилось постоянное помещение для совершения богослужений



Служба коммуникации ОВЦС, 17.12.2024. 14 декабря на приходе Покрова Пресвятой Богородицы в Хошимине (Вьетнам) была совершена первая Божественная литургия в новом храмовом помещении, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Богослужение совершил священник Евгений Цукало.

По окончании богослужения все присутствовавшие собрались за общим чаепитием, чтобы разделить радость в связи с долгожданным событием для верующих в Хошимине: теперь у прихода есть постоянное помещение, где можно собираться для совместной молитвы, совершения богослужений, таинств и треб.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92639/>